SON 570791454 Miasteczko Krajenskie, dnia 28.10.2011 r.
ZP.271.5.2011

Do wszystkich uczestnikéw postepowania,
W przetargu nieograniczonym
o nr identyfikacyjnym ZP.271.5.2011

Informuje, ze w postegpowaniu oznaczonym tytutem:

Wykonanie, dostarczenie i montaz w wyznaczonych przez Zamawiajgcego miejscach 13
tablic informacyjnych, realizowanego w ramach projektu pn. "Tablice informacji
turystycznej w Gminie Miasteczko Kraj. jako produkt podnoszgey atrakeyjnosé
turystyczng gminy”

od Wykonawey wplynglo zapytanie tresei:

Pytanie nr 1: czy dobrze rozumiem, ze nalezy przygotowa¢ 8 réznych map
poszczegolnych solectw, a nie jedna mape gminy Miasteczko Krajenskie z
uwzglednieniem poszczegdlnych solectw w zakresie opisu miejscowosei?

Odpowiedz: Zamawiajacy informuje, ze zgodnie z pkt 3 SIWZ projekt graficzny tablicy
informacyjnej powinien zawiera¢ nastgpujace tresci:
Projekt graficzny mapy solectwa (dla kazdego solectwa oddzielana mapa)
1) mape z naniesionymi (zaznaczonymi) obiektami turystycznymi lub miejscami
waznymi dla przejezdzajacego turysty (miejsca noclegowe, punkty gastronomiczne,
szlaki piesze, rowerowe i inne);
2) legenda mapy:
3) krotki opis miejscowosci;

4) mapka Gminy Miasteczko Krajenskie
Na t¢ informacj¢ zostanie wydzielona czgsé gabloty (ok. 1/3 calosci): mapy. legenda i opis
solectwa, a takze atrakcji turystycznych, wykonane w kolorze zapewniajace widoczno$¢ i
czytelnosc.
Pytanie nr 2: jaki jest zaplanowany ostateczny wymiar czesci tablicy przeznaczony pod
grafike (kartografia, foto, tekst, itd.)?
Odpowiedz: Zamawiajacy informuje, ze na czegs¢ graficzna (mapy, legenda i opis solectwa, a
takze atrakcji turystycznych, wykonane w kolorze zapewniajace widocznos¢ i czytelno$c)
zostanie wydzielona 1/3 czgsci gabloty.
Pytanie nr 3: kto jest zobowiazany dostarczy¢ teksty i fotografie do poszezegolnych
tablic?
Odpowiedz: Zamawiajacy dostarczy Wykonawcy teksty i fotografie niezbedne do wykonania
poszczegdlnych tablic.
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